

王菊:参加综艺只为人圈,最想的是当演员



新快报讯 记者梁燕芬报道 电视剧《爱很美味》目前正在热播中,近日主演之一的王菊接受媒体采访时直言,剧中夏梦这个角色就是为自己而写的,她更直言,参加综艺节目对自己而言是缓兵之计,自己最想当演员拍戏。

“夏梦这个角色就是为我而写的”

《爱很美味》由李纯、张含韵、王菊主演,讲述三个好朋友性格天差地别,经历过创业的挫折、职场的压迫和情感的波折后,对生活、事业和爱情都有了新的认识的故事。剧中,王菊饰演的夏梦是一位精明能干的职场强人。王菊表示,看剧本的时候就被剧本中的姐妹情吸引了。

在王菊看来,夏梦这个角色跟自己非常贴合,“她在剧中不是特别打眼的美女,可是她很要强,尤其在事业上很有冲劲的。”夏梦是个职场女霸总,王菊剧中也是霸总味道十足,“夏梦在开会的时

候,跟我有的时候跟团队开会的感觉还挺像的。我团队的人一直说好怕我,我以前一直想不通为什么,演完夏梦之后,我似乎有一些理解了。”

王菊也认为,夏梦和她本人形象区别很大,“我剧中近乎一半的时间是素颜状态,而且为了保持肤色一致,还要美黑。”

此外,在剧中王菊与杨博潇饰演的王继冲有段七八年的爱情长跑,“他们两个人非常熟悉,熟悉到彼此之间没有任何伪装,对她而言,他不像一个恋人,而是一个亲人。”

参加综艺只是为了进娱乐圈

如果不考虑网络电影,这是王菊第一次正式主演一部电视剧。“每一场戏我都会去看回放,我觉得这个学习的过程很重要。”

王菊因为参加女团真人秀《创造101》广为人知,不过她最想做的事情是拍戏,“我很想把(拍戏)这件事情做好,无关乎所谓热度有多少。大众对我的认

知是有点模糊的,他们只知道我参与了女团比赛的节目,但我又没有成团;后来发了歌曲,但又不完全以歌手的身份在活动。我一直想给自己定一个标签,就想去做演员。”在王菊的心里,虽然自己被贴上“综艺咖”的标签,但是综艺只是她的敲门砖,“做综艺是我成为文艺工作者的入场券,我也知道真正的作品要靠时间去沉淀和打磨。”

在外界看来,王菊足够幸运,凭借真人秀《创造101》一举成名。不过,王菊却劝告年轻人,其实娱乐圈并不是那么好混,“有一些小孩,对娱乐圈有一些不切实际的幻想,觉得这行来钱多。其实不是这样的,每个行业只要你做得足够好,收入都会跟你的能力成正比。要想突围而出,娱乐圈这个行业同样要付出很多很多的努力,当然还需要有一些运气。如果你不是特别热爱这一行的话,应该把机会留给更多有能力、认真做、喜欢做而且做得好的人。”

现代舞作《宿》周末佛山开演

新快报讯 记者徐绍娜报道 由广东现代舞团驻团编导李翩翩打造的现代舞作《宿》将于12月18日在佛山樵山文化中心上演。该作品是在2020年众志成城齐心抗“疫”的背景下完成,表达出青年一代对家国的感悟以及对社会现实的思考。

作品名采用单字“宿”,质朴而简单,来自编导最初的想法。2020年初,李翩翩在家乡武汉经历了居家防疫的一段时光,让她更加感恩至今拥有的一切,珍视前进至此的每一步。“脑海里印象最深的画面都是在机场、火车站与人的告别,然后去到陌生的环境学习、工作、演出、生活……也许是因为随着年龄的增长,我突然开始在想‘归途’到底意味着什么?有时候我们离开是否恰恰为了记住?无形中是否早已携带着关于自己的所有记忆?我一直在反问自己,同时很多记忆



的画面就会涌现出来。”由此,她创作了《宿》。

据了解,《宿》曾应邀参加首届粤港澳大湾区舞蹈周,以细腻且富有质感的

舞蹈动作展现出具有东方特质的思想内核,引发观众强烈共鸣。此次在佛山樵山文化中心的演出,舞者将带观众共同踏上寻找心灵归宿的旅程。

广东青少年校园足球联赛 广州体院获得三项冠军

新快报讯 记者王敌报道 12月12日,2021年广东省“省长杯”青少年校园足球联赛(大学组)全省总决赛暨广东省第11届大学生运动会足球预赛正式落幕。广州体育学院成为赛事最大赢家,获得了男子乙A组、男子乙B组和女子乙组三项冠军。

12月11日下午,在广州财经大学

体育场进行的男子乙A组决赛中,广州体院队以2:1战胜华南师范大学队,夺得冠军。赛后,广州体院队主帅李志中表示,广州体院的秘密武器就是高水平的教练员和保障团队,他说:“体能的康复很重要,我们有刻苦训练的保障、康复的保障,连续比赛,我们在场上依然能拼起来。”

本次赛事共有广东省内96所高校、125支代表队参赛,是参赛高校、队伍和人数最多的一届。3572人分别参加男子甲组、乙A组、乙B组、丙组和女子乙组的比赛,共计265场比赛,赛程从11月20日到12月12日,共持续23天。男子甲组的冠军是广东外语外贸大学队,男子丙组冠军是广东工贸职业技术学院队。



《雄狮少年》 “废柴”少年的 逐梦故事引发共鸣

新快报讯 记者聂青报道 由孙海鹏导演、张苗监制的原创现实主义喜剧动画电影《雄狮少年》将于12月17日上映。公映前夕,《雄狮少年》开启点映并举行媒体专场。在IMAX超大银幕、高清画质和震撼音响助力下,《雄狮少年》进一步引爆口碑,媒体和观众盛赞不仅“热血励志,观照现实,高燃共鸣”,同时也是“赏心悦目的视听盛宴”。

《雄狮少年》讲述不被看好的“废柴”少年阿娟虽身处逆境却不弃梦想,与好友阿猫、阿狗组成雄狮小队,一路披荆斩棘逆流而上的成长故事。日前,《雄狮少年》通过口口相传的口碑收获猫眼点映开分9.4,成为年度动画电影评分第一。

作为近年来国漫热潮中罕有的现实主义题材作品,《雄狮少年》从现实生活着眼,将平凡少年砥砺追梦、蜕变成“雄狮”的经历真诚呈现。无论是一往无前的少年意气,还是对小人物状态、心理的真切描摹,抑或是为理想倾其所有的追梦情怀,都让很多观众“泪流满面”。而在观众看来,IMAX更有代入感的观影氛围让《雄狮少年》与观众开启亲近无界的对话,将影片蕴含的精神力量淋漓尽致地释放,更能引发共鸣共情。

《雄狮少年》在视觉制作方面同样精细:从万家灯火的都市到狮子颤动的绒毛无不巨细靡遗,生动鲜活;舞狮竞技等大型动作场面如行云流水般生动自然。

